

سر مقاله
<p>چرا این همه غافلگیری؟</p> <p>ادامه از صفحه یک تاب آوری جامعه درمقابل حرف‌های کلیشه‌ای و کلی و بدون اثربخشی مدت‌هاست به مرحله بحران رسیده است .</p> <p>تاب آوری جامعه درخصوص آمارهای روز افزون فساد و رشوه از مرحله هشدار عبور کرده است.</p> <p>تاب آوری جامعه نسبت به تبعیضات حاکم و حقوق های نجومی فرصت های نابرابر به نقطه انفجار رسیده است.</p> <p>چهارم :بحران اخیر نشان داد که شناخت مسؤلان از نسل جوان وباید ونبایدشان چقدر یابین می‌باشد وزهنیت نسل جدید با ذهنیت حاکم فاصله معنا داری پیدا کرده است .</p> <p>پنجم :بحران کنونی نشان داد که چقدرفرصت‌ها کوتاه وآستانه تحمل صبر مردم کم شده است وباید اعتراف کرد که حجم ریزش بخش‌های خاکستری جامعه غافلگیر کننده است .</p> <p>با این اجمال باید به مسؤلان عرض شود جنگ دوازده روزه فرصت بی نظیر ترمیم شکاف‌های ایجاد شده بود که با بدترین روش‌ها ازدست رفت اکنون هم فرصت اندکی برای تغییرات حاکمتری درسبک حکمرانی وچلوگیری ازتعمیق شکاف‌های می‌باشد حال باید دید!.</p>

خبر
<p>به مناسبت روز پاسدار انجام شد</p> <p>دیدار فرماندهان سپاه و ارتش</p>

بمناسبت میلاد باسعادت امام حسین (ع) و روز پاسدار، فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران به همراه نماینده ولی‌فقیه در ارتش و جمعی از فرماندهان نیروهای مختلف، با حضور در ستاد فرماندهی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، با فرمانده کل سپاه، نماینده ولی‌فقیه در سپاه و فرماندهان این نهاد انقلابی دیدار و گفت‌وگو کردند.

به گزارش ایسنا به نقل از سپاه نیوز؛ بمناسبت میلاد باسعادت امام حسین (ع) و روز پاسدار، فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران به همراه نماینده ولی‌فقیه در ارتش و جمعی از فرماندهان نیروهای مختلف، با حضور در ستاد فرماندهی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، با فرمانده کل سپاه، نماینده ولی‌فقیه در سپاه و فرماندهان این نهاد انقلابی دیدار و گفت‌وگو کردند.

تأکید نمایندگان ولی‌فقیه بر معنویت، ایثار و تداوم راه شهدا

در ابتدای این دیدار، حجت‌الاسلام ولی‌المسلمین دکتر عبدالله‌حاج‌صادق، نماینده ولی‌فقیه در سپاه پاسداران، ضمن تبریک ماه مبارک شعبان و اعیاد شعبانیه، ابراز امیدواری کرد همگان از برکات معنوی ماه‌های رجب، شعبان و رمضان بهره‌مند شوند.

وی با اشاره به فرمایش رهبر معظم انقلاب مبنی بر اینکه «مبعث، تاریخ تولد قرآن است»، این ایام را گرامی داشت و ضمن تبریک روز پاسدار، به مقام شامخ شهدای گرانقدر و فرماندهان شهید سپاه ایاء احترام کرد.

حجت‌الاسلام حاج‌شیخ‌عباس محمدحسینی، نماینده ولی‌فقیه در ارتش جمهوری اسلامی ایران نیز با تبریک اعیاد شعبانیه و روز پاسدار، یاد و خاطره شهدای سال گذشته را گرامی داشت و بر ضرورت ادامه راه نوراتی آنان تأکید کرد.



به گزارش ایسنا حجت الاسلام والمسلمین محمد جواد حاج علی اکبری، خطیب موقت نماز جمعه تهران، در خطبه عبادی نماز جمعه این هفته (۳ بهمن ماه) تهران با دعوت نمازگزاران به رعایت تقوای الهی بیان کرد: خداوند همه سازندگان آینده بشریت را در ماه شعبان، به بشر هدیه داده است. وجود نازنین امام حسین (ع)، حضرت عباس (ع)، حقیقت درخشنده حضرت زین العابدین(ع) را به بشر داده است. همین چند روز را ببینید تا متوجه شوید ماه شعبان چه ماه با عظمتی است و چقدر انسان به رحمت پروردگار امید دارد. در ادامه هم با میلاد حضرت علی اکبر و در نیمه ماه با ولادت امام زمان (عج) مصادف است.

وی با تأکید بر اینکه هنوز گام های امام حسین (ع) به زمین نرسیده بود که اهالی زمین و آسمان بر حماسه و قیام او گریستند، اظهار کرد: بعد از قیام فرزند عزیز امام حسین (ع)، منتقم آل محمد، رجعت کرده و با می گردد. چه عالمی خواهد شد. خدایا در چنین روزی بهترین موهبت را به ما کرامت کن.

خطیب موقت نماز جمعه تهران با تأکید بر اینکه با الهام از قیام امام حسین (ع) و با الهام از استقامت و شهادت او ملت ما یک انقلاب بزرگ را برپا کرد، تصریح کرد: به شرف این قیام ملت ما ملت امام حسین (ع) شد. این ششاسه هویتی ملت ایران است. چقدر خوب گفت آن سردار بزرگ که ما ملت امام حسین(ع) هستیم. به پاسداران عزیز این روز را مضاعف تبریک می گوئیم. کسانی که از آغاز انقلاب رکن اصلی در صیانت از امت و تحقق اهداف گوناگون ملت امام حسین (ع) بودند. امیدوار هستیم در پرتو عنایت الهی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی که مجمعی از بهترین های روزگار است روز به روز موفق تر شود. وی در ادامه یاد شهدای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از جمله سردار سلیمانی، سردار سلامی، سردار حاجی زاده و سردار رشید را گرامیداشت.

حاج علی اکبری درخطبه سیاسی نماز جمعه این هفته تهران ضمن دعوت نمازگزاران به رعایت تقوای الهی بیان کرد: راه امام حسین (ع) راه تقوای محبانه و عاشقانه است. فردا روز درخشش نور غیرت بر عالم است. ولادت حضرت عباس (ع) است. چه زیبا روز جانباز نام گذاری شده است. به همه جانبازان عزیز که مظهر غیرت و شکیبایی هستند تبریک می گوئیم. درود بر جانبازان عزیز از دفاع مقدس اول تا فتنه صهیونی اخیر می فرستیم.

وی در ادامه با اشاره به فرا رسیدن میلاد امام سجاد (ع) است، اظهارکرد: حماسه بزرگ امام سجاد (ع) با همراهی زینب (س) جهاد تبیین بود. باعث دوام قیام امام حسین (ع) شد. امام سجاد (ع) دستگاہ تربیتی متفاوتی را ارائه کرد که حاصل آن ماندگاری قیام امام حسین (ع) بود. خطیب موقت نماز جمعه تهران با بیان اینکه بعد از عبور از فتنه آمریکایی _ صهیونیستی اخیر باید نگاه نیینی داشته باشیم، تصریح کرد: اتفاق بزرگ و عجیبی بود.

غلبه ملت ما بر این فتنه خطرناک با الهام از مکتب امام حسین (ع) بود. عزیز رهبر ما، فرمود ملت ما کمر فتنه را شکست. این جمله کلیدی است. در ادامه هم فرمودند که کمرفتنه گران هم خواهد شکست.

وی با بیان اینکه آنچه از ۱۰ تا ۲۲ دی ماه به ویژه در ۱۸ و ۱۹ این ماه برحادثه رخ داد یک واقعه بی بدیل در تاریخ انقلاب اسلامی بود، بیان کرد: باید این واقعه درست روایت شود. در این ماجرا استکبارجهانی، آمریکا جهان خوار در واقع برای انتقام از ملت ایران به صحنه آمد. بعد از اینکه ملت ایران در دافع مقدس ۱۲ روزه آن ضربه فراموش نشدنی را به حیثیت استکبار جهانی وارد کرد، این بار وارد صحنه شدند. این بار با هدف براندازی و تجزیه ایران توطئه ای را برنامه ریزی کردند که یک جنگ داخلی تمام عیار بود.

وی با طرح این پرسش که چرا این جنگ در این سطح با این خصوصیات طراحی شد؟ گفت: این حکایت از قدرت ملت ایران دارد. یک ملت ضعیف نیاز به کارهای پیچیده و پی در پی ندارد. ما در این آوردگاه دست عنایت الهی و دست عنایت بقیه آل اعظم را دیدیم. جلوه نخست این قدرت وحدت و یکپارچگی و هوشیاری و حضور ملت بود.

وی افزود: ۲۲ دی ماه در این میانه یک قله و روز تاریخی است. مانند ۲۲ بهمن است. این کار بزرگ را ملت ایران در چه شرایطی انجام داد. در شرایطی که بعد از دفاع مقدس ۱۲ روزه، مردم

خطیب نماز جمعه تهران در پاسخ به تهدیدات آمریکا:

یک تریلیون دلاری که در منطقه سرهایه گذاری کردید زیر نظر موشک های ما است

خطیب موقت نماز جمعه تهران تأکید کرد: ملت ایران با حضور میلیونی در ۲۲ دی ماه، با تجلی قدرت و توان خود، میخی دیگر بر تابوت فتنه کوبید و کشتی فتنه را زمین گیر کرد.



ما جنگ ترکیبی را پشت سر گذاشته بود و تمام رسانه های استکبار به دنبال یک جنگ شناختی برای شکستن وحدت داخلی بود. در این چند روز یک خشونت بی سابقه غیر منتظره و اعجاب انگیز را به میدان آورد. ملت ما این صحنه را دیدند اما به خیابان آمدند.

وی با تأکید بر اینکه ملت ما مرتب از طرف سران استکبار تهدید می شدند، بیان کرد: می گفتند ما در راه هستیم. از راه می رسم. این حضور در شرایطی بود که ملت ما یک فشار نفس گیر اقتصادی را پشت سر گذاشته بود. چند روز قبل همین ملت در تجمع های اعتراضی ۲۲ دی به صحنه آمد. ملت ما در برابر پست ترین و پلیدترین دشمن تاریخ به میدان آمدند.

مردم سحر دشمن را باطل و محاسبات او را برهم ریختند. ملت با حضور و بصیرت خود طومار فتنه را پدیدند.

وی با تأکید بر اینکه ۲۲ دی ماه نمایش استحکام جمهوری اسلامی ایران در برابر پروژه فریوایی نمایی دشمن بود، تصریح کرد: آن روز که جمعیت میلیونی را دیدیم، این لشکریان خدا را دیدیم. ۲۲ دی ماه نمایش استحکام‌جمهوری اسلامی و ملت ایران در برابر پروژه فریوایی نمایی دشمن بود، طراحی آنان این بود که کار جمهوری اسلامی تمام شد. فتح مشهد را از نزد مردم روی به خیابان خود خبر داد. آنها به دنبال یک فریوایشی درونی بودند تا هم یک دخالت خارجی را توجیه و هم دوستان ما در سراسر جهان سست کنند اما نمی دانستند صاحب، حامی و قدرت این کشور با ولی امر حسینی ایران است.

حاج علی اکبری با بیان اینکه حضور مردم در ۲۲ دی ماه نمایش امید در برابر پروژه مایوس سازی بود بیان کرد: این ها می خواستند ملت ما را از نظام و آینده و اهداف خود ناامید کنند. اما ملت با حضور خود امید خود را تثبیت کردند. این امید را به دوستان‌گران در سراسر عالم هدیه دادند.نمایشی از شجاعت در برابر پروژه خانه نشین کردن بود.

وی با تأکید بر اینکه دشمنان با خشونت غیرقابل توصیف به میدان آمدند، بیان کرد: دشمنان ادامه نسل شعبان بی مخ را به میدان آوردند. هویت استکبار جهانی شعبان بی مخ است. امروز این زرد موی زرد روی بی هویت، همان شعبان بی مخی است که وسط میدان جهان ایستاده و همه را تهدید می کند؛ تمام دستاورد های حقوق بشری را به بازی گرفته است.

وی با بیان اینکه دشمنان روی شعبان بی مخ

قدیم را سفید کردند گفت: نسل این ها آتش

انداختن به مسجد است. مسجد گوهرشاد و کرمان را فراموش نکردیم. هویت این ها مسجد سوزی است. این ها خیال می کردند می توانند ملت ایران را با ارباب خانه نشین کرده و مردم از ترس بیرون نیامده و خیابان ها را به آنان واگذار خواهند کرد تا آنان هر غلطی می خواهند انجام دهند.

وی با بیان اینکه در ۲۲ دی ماه مردم که صاحبان انقلاب هستند به میدان آمده و هیچ خوفی در آنان نبود افزود: ۲۲ دی ماه نمایش کسرت لشکریان خدا در برابر جماعت اندک زیاد نما بود. آنها خود را خیلی می دیدند اما وقتی خیل جمعیت الهی با گام های استوار به میدان آمد معلوم شد کف روی درب هستند. شما توانستید با تجلی قدرت و توان خود بر تابوت فتنه میخ دیگری بکوبید و کشتی فتنه را زمین گیر کردید. این کار بزرگ ملت ایران در ۲۲ دی ماه بود.

وی با بیان اینکه علاوه بر اینکه قدرت ملت ایران در این آوردگاه تجلی کرد جلوه دیگری از قدرت ما در ساختار نظام اسلامی بود، بیان کرد: از یک سو بهره مندی از یک رهبر حکیم، شجاع، بصیر، زمان شناس را بار دیگر درک کردیم. وقتی چنین فتنه هایی در کشوری رخ می دهد، رهبر آنان از صحنه خارج می شود قدرت تحلیل و تصمیم گیری خود را از دست می دهد.اما اینجا در برابر همه تهدیدها دیدیم در دو نوبت در حسینیه امام زین العابدین و توان خود بر تابوت فتنه میخ دیگری بکوبید و کشتی فتنه را زمین گیر کردید. این کار بزرگ ملت ایران در ۲۲ دی ماه بود.

وی با بیان اینکه علاوه بر اینکه قدرت ملت ایران در این آوردگاه تجلی کرد جلوه دیگری از قدرت ما در ساختار نظام اسلامی بود، بیان کرد: از یک سو بهره مندی از یک رهبر حکیم، شجاع، بصیر، زمان شناس را بار دیگر درک کردیم. وقتی چنین فتنه هایی در کشوری رخ می دهد، رهبر آنان از صحنه خارج می شود قدرت تحلیل و تصمیم گیری خود را از دست می دهد.اما اینجا در برابر همه تهدیدها دیدیم در دو نوبت در حسینیه امام زین العابدین و توان خود بر تابوت فتنه میخ دیگری بکوبید و کشتی فتنه را زمین گیر کردید. این کار بزرگ ملت ایران در ۲۲ دی ماه بود.

وی با بیان اینکه علاوه بر اینکه قدرت ملت ایران در این آوردگاه تجلی کرد جلوه دیگری از قدرت ما در ساختار نظام اسلامی بود، بیان کرد: از یک سو بهره مندی از یک رهبر حکیم، شجاع، بصیر، زمان شناس را بار دیگر درک کردیم. وقتی چنین فتنه هایی در کشوری رخ می دهد، رهبر آنان از صحنه خارج می شود قدرت تحلیل و تصمیم گیری خود را از دست می دهد.اما اینجا در برابر همه تهدیدها دیدیم در دو نوبت در حسینیه امام زین العابدین و توان خود بر تابوت فتنه میخ دیگری بکوبید و کشتی فتنه را زمین گیر کردید. این کار بزرگ ملت ایران در ۲۲ دی ماه بود.

وی با بیان اینکه علاوه بر اینکه قدرت ملت ایران در این آوردگاه تجلی کرد جلوه دیگری از قدرت ما در ساختار نظام اسلامی بود، بیان کرد: از یک سو بهره مندی از یک رهبر حکیم، شجاع، بصیر، زمان شناس را بار دیگر درک کردیم. وقتی چنین فتنه هایی در کشوری رخ می دهد، رهبر آنان از صحنه خارج می شود قدرت تحلیل و تصمیم گیری خود را از دست می دهد.اما اینجا در برابر همه تهدیدها دیدیم در دو نوبت در حسینیه امام زین العابدین و توان خود بر تابوت فتنه میخ دیگری بکوبید و کشتی فتنه را زمین گیر کردید. این کار بزرگ ملت ایران در ۲۲ دی ماه بود.

وی با بیان اینکه علاوه بر اینکه قدرت ملت ایران در این آوردگاه تجلی کرد جلوه دیگری از قدرت ما در ساختار نظام اسلامی بود، بیان کرد: از یک سو بهره مندی از یک رهبر حکیم، شجاع، بصیر، زمان شناس را بار دیگر درک کردیم. وقتی چنین فتنه هایی در کشوری رخ می دهد، رهبر آنان از صحنه خارج می شود قدرت تحلیل و تصمیم گیری خود را از دست می دهد.اما اینجا در برابر همه تهدیدها دیدیم در دو نوبت در حسینیه امام زین العابدین و توان خود بر تابوت فتنه میخ دیگری بکوبید و کشتی فتنه را زمین گیر کردید. این کار بزرگ ملت ایران در ۲۲ دی ماه است.

زیر نظر موشک های ما است.

وی با تأکید بر اینکه دشمن حامی بعدی یکی از

هایی را ندارد بیان کرد: البته شما حکایت سگ

سیاست روز

خبر
<p>سازمان اطلاعات سپاه اعلام کرد</p> <p>اقدامات تروریستی ۱۰ سرویس اطلاعاتی متخاصم و رقیب در ایران از بعد جنگ ۱۲ روزه</p>
<p>سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>

سازمان اطلاعات سپاه، حوادث تروریستی دیماه را بخشی از طرح کلان آمریکایی - صهیونی برای تجزیه یکپارچگی هویتی و جغرافیایی ایران دانست که اما با تلاش سربازان گمنام امام زمان (عج) و همراهی مردم ایران شکست خورد.

به گزارش سپاه نیوز، در بیانیه شماره ۳ سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی درباره فتنه آمریکایی - صهیونی دی‌ماه با تبریک فرا رسیدن اعیاد شعبانیه و اعلام میثاق با خانواده معظم شهدای فتنه آمریکایی - صهیونی اخیر آمده است:

به شرح ذیل است:
این حوادث تروریستی در ادامه جنگ ۱۲ روزه طراحی شد و متاثر از شکست‌های رابردی نظام سلاطه، به صورت عجولانه انجام شد.

بخشی از طرح کلان آمریکایی - صهیونی که با آمادگی نهادهای امنیتی و انتظامی و هوشیاری مردم عزیز ناکام ماند؛ «اتاق فرماندهی دشمن» برای انجام اقدامات تروریستی در ایران از ۱۰ سرویس اطلاعاتی متخاصم و رقیب و بلافاصله پس از جنگ ۱۲ روزه تشکیل شد.

بررسی اسناد و اطلاعات به دست آمده از این اتاق فرماندهی نشان می‌دهد («آشوب داخلی، مداخله نظامی و تحرک گروهکی»، اضعاع عملیات آن‌ها برای خلق لحظه تهدید موجودیتی علیه ایران بزرگ به شمار می‌رفته است.

سازمان اطلاعات سپاه هم بر این اساس، مداخله شناختی و یک مجموعه عملیات اطلاعاتی برای پیشگیری و مدیریت شدت، عقق و گستره تهدید و آشوب احتمالی را در دستور کار قرار داد؛ در این رابطه از ۵ تیر تا ابتدای دی ماه، اجرای طرح عملیاتی برخورد هدفمند با دو ضلع «آشوب داخلی» و «تحرک گروهکی» آغاز شد که نتیجه آن این شد:

۱) بازداشت و احضار ۲۳۵ نفر از عناصر مرتبط با شبکه‌های ضد امنیتی
۲) دعوت و ارشاد ۱۱ هزار نفر از عناصر آسیب پذیر
۳) اعراض‌سازی اقشار، اصناف و جمعیت‌های در معرض تهدید
۴) کشف ۷۴۳ قبض سلاح جنگی و شکاری غیر مجاز

۵)شناسایی و به کارگیری ۴۶ نفر از اعضای شبکه همکار سرویس‌های بیگانه
آشوب اخیر، شکل ضعیف و باز طراحی شده عملیات ترکیبی دشمن علیه نظام اسلامی و تجزیه یکپارچگی هویتی و جغرافیایی ایران عزیز بوده است.

در همین حال روند میدانی این آشوب که بر رمز «عملیات برق آسا» اعلام شده بود با اقداماتی مانند:

۱) اختلاط و سوء استفاده آشوبگران تروریسم از صفوف مردم معترض

۲) حمایت و ورود مستقیم مقامات سیاسی امنیتی دشمن در فراخوان پیاده نظام آشوبگر

۳) دستکاری الگوریتم شبکه‌های اجتماعی و تامین محتوای شبکه‌های ماهواره‌ای برای تحریک به اقدام خشونت بار، مکان‌مند کردن فراخوان‌ها، آموزش و ترویج انجام اقدامات هرج و مرج طلبانه

۴) استفاده از محکومان جرایم سازمان یافته نظیر ارادل و اوباش، محکومین سرقت‌های مسلحانه، قاچاقچیان

۵) اقدام به کشته‌گیری از مردم، نیروهای امنیتی، انتظامی و بسیجیان به صورت خشن و خونین شد.

در ادامه گزارش‌دهی به محضر مردم بصیر ایران و علاوه بر محورهای مورد اشاره در بیانیه شماره ۲، اقدامات زیر در دستور کار سربازان گمنام امام زمان (عج) در سازمان اطلاعات سپاه قرار دارد:

۱) رهگیری و نفوذ در زیرساخت‌های ارتباطی آشوبگران با سر شبکه‌های خارجی
۲)اشراف عملیاتی بر روی عناصر کلیدی شبکه تروریست دشمن در جدار مرز
۳) به کارگیری عوامل فریب خورده در آشوب‌های اخیر درون شبکه‌های دشمن
۴) دستکاری شناختی در لایه طراحان و مجریان عملیات ترکیبی دشمن توسط عوامل نفوذی

۵)تداوم شناسایی و برخورد قاطع با شبکه تامین نیروی خیابانی با همکاری مردم و اقشار مختلف

رجایی واتی داریم که با عنایت حضرت صاحب الزمان (عج) و تحت رهبری فرمانده معظم کل قوا و با هم افزایی جامعه اطلاعاتی کشور و نیز همیاری پیاده مجدانه مردم عزیز، همانگونه که دشمن را از پیروزی در نبرد نظامی مأیوس کردیم، بر نقشه شیطانی آن در نبرد تروریستی و تجزیه طلبانه علیه اسلام و ایران عزیز فایق خواهیم آمد به اذن الله.